Информация о новом виде мошенничества с банковскими картами, а также уголовная ответственность за совершения противоправных действий в указанной сфере.  

Уважаемы граждане, прокуратура Краснозёрского района предостерегает Вас  от нового вида мошенничество с банковскими картами. 
Злоумышленники могут завладеть Вашими денежными средствами без доступа к пин-коду, номеру карты и CVV-кода, находясь в любом общественном месте, магазине, автобусе, в очереди то или иное учреждение злоумышленник проходя между людьми прикасается банковским платежным терминалом к Вашей сумке, пакету, карману после чего карта считывается и происходит списание денежных средств. 
Если банковская карта находится не в кошельке, то завладеть денежными средствами Злоумышленнику не составляет труда, при условии что банковская карта находится в кошельке, где располагаются несколько карт не обязательно банковских, то банковский терминал выдаст ошибку и денежные средства останутся на Вашем банковском счету.
Исходя из вышеизложенных обстоятельств предостерегаю не класть банковскую карту без кошелька во внешние карманы куртки, пиджака, сумки, пакета или рюкзака. 
Также разъясняю, что совершение действий по незаконному списанию денежных средств с банковской карты потерпевшего с помощью банковского терминала из  одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем, является преступными и образуют состав преступления предусмотренного п. г ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации кража, то есть тайное хищение чужого имущества из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем, а также положениям п. г. ч. 3 ст. 158 кража то есть тайное хищение чужого имущества  с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств. 
Уголовное наказание по данным составам преступления предусмотренное Уголовным кодексам Российской федерации: 
- п. г ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации кража, то есть тайное хищение чужого имущества из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
[bookmark: _GoBack]- п. г. ч. 3 ст. 158 кража то есть тайное хищение чужого имущества  с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
            Несоблюдение названных норм законодательства, может привести к привлечению к уголовной ответственности и повлечь за собой наказание, предусмотренное соответствующей санкцией статьи Уголовного Кодекса Российской Федерации, в том числе в виде лишения свободы на длительный срок. 


Помощник прокурора
Краснозерского района                                                                            М.В. Шабалин
