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ПРОКУРОРОМ РАЙОНА В СУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ ЗАЩИЩЕНЫ ПРАВА РАБОТНИКА ООО «САДОВСКОЕ+».
Прокуратурой района по обращению гражданки проведена проверка соблюдения должностными лицами ООО «Садовское+» трудового законодательства при применении к работнику мер дисциплинарного взыскания, а также взыскания с работника материального ущерба, причинённого работодателю.

В ходе проверки установлено, что директором ООО «Садовское+» в отношении работника вынесен приказ о взыскании с него среднемесячного заработка. Вместе с тем, в нарушение ст. 233 Трудового кодекса Российской Федерации должностными лицами ООО «Садовское+», проводившими служебную проверку, результатом которого стал данный приказ, виновность действий работника не установлена.

По результатам проверки прокурором района в Краснозёрский районный суд направлено исковое заявление о признании приказа о взыскании материального ущерба с работника незаконным, о взыскании суммы удержанного среднемесячного заработка, процентов за нарушение сроков выплаты заработной платы.

Доводы прокурора района суд признал обоснованными и исковое заявление в полном объёме удовлетворил.
Помощник прокурора Краснозёрского района




 И.К. Гоппе
ПРОКУРОРОМ РАЙОНА УТВЕРЖДЕНО ОБВИНИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО РЕЗОНАНСНОМУ УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ О МОШЕННИЧЕСТВЕ.
Прокурором Краснозерского района Александром Немирой 28.04.2018 утверждено обвинительное заключение и направлено в Краснозерский районный суд  уголовное дело по обвинению 29-летней местной жительницы р.п. Краснозерское в совершении мошенничества в крупном размере.

По версии следствия женщина, являясь представителем ООО «Центр Финансовых Решений - Доминанта» на основании агентского договора и нотариальной доверенности, при получении гражданами денежных средств  по договору займа для приобретения объекта недвижимости с использованием материнского капитала, заключенного между ООО «Центр Финансовых Решений - Доминанта» и гражданами, путем обмана и злоупотреблением доверия сообщала гражданам об условиях договора займа, которые в нем не указывались, а именно об обязательном предоставлении банковской карты с PIN-кодом, на счет которой поступали денежные средства по указанному договору и необходимости лично представителем ООО «Центр Финансовых Решений - Доминанта» в последующем производить оплату указанного договора. После поступления денежных средств, представителем ООО «Центр Финансовых Решений - Доминанта» производилось их снятие, и составлялась расписка об их получении Продавцом недвижимости. 

Аналогичным способом представителем ООО «Центр Финансовых Решений - Доминанта» совершено еще 6 эпизодов мошенничества в крупном размере.

Общий имущественный ущерб составил 3 073 156 рублей.
Помощник прокурора Краснозёрского района



   Е.И. Артеменко
ВАЖНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

04 мая 2018 года вступили в законную силу изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации. Названными изменениями законодатель установил уголовную ответственность за нарушения законодательства в сфере закупок.

Обычный обыватель подумает: «Ну и что здесь такого? Изменения как изменения». Однако данные изменения, помимо всего прочего, направлены на усиление борьбы с нарушениями в сфере закупок при расходовании средств бюджетов различных уровней и предупреждение распространения коррупции.

Для достижения поставленных целей Уголовный кодекс Российской Федерации  дополнен статьями 200.4 и 200.5.

Статьей 200.4 Уголовного кодекса Российской Федерации устанавливается ответственность за злоупотребления в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, совершаемые из корыстной или иной личной заинтересованности лицами, которые не являются должностными лицами или лицами, выполняющими управленческие функции в коммерческой или иной организации, если деяние причинило крупный ущерб.

Статьей 200.5 Уголовного кодекса Российской Федерации вводится ответственность за подкуп работника контрактной службы, контрактного управляющего, члена комиссии по осуществлению закупок, лица, осуществляющего приемку поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, иного уполномоченного лица, представляющего интересы заказчика, в целях противоправного влияния на принимаемые ими решения в интересах дающего или иных лиц в связи с закупкой.

Определено, что крупным размером подкупа в настоящей статье признаются сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие сто пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером подкупа - превышающие один миллион рублей.

Уголовные дела о преступлениях, предусмотренных новыми статьями 200.4 и 200.5 Уголовного кодекса Российской Федерации, отнесены к подследственности следователей Следственного комитета Российской Федерации.

Старший Помощник прокурора Краснозёрского района
юрист 1 класса








       О.П. Стенина
ОРГАНЫ КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И В ОБЛАСТИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ САНИТАРН-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ НАСЕЛЕНИЯ ВПРАВЕ ПРОВОДИТЬ КОНТРОЛЬНЫЕ ЗАКУПКИ.
Соответствующие изменения внесены в Закон РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» и Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (Федеральный закон от 18.04.2018 № 81-ФЗ). 

Контрольные закупки смогут проводится указанными органами без предварительного уведомления проверяемых юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, однако «закупить» товары, работы, услуги проверяющие смогут только с одновременным извещением органов прокуратуры. Информация о проведенной контрольной закупке и ее результатах будет вноситься в единый реестр проверок.

Если же в результате контрольной закупки не будет выявлено нарушений, то органы Роспотребнадзора не смогут провести внеплановую проверку по тем же самым основаниям. Новым основанием для проведения внеплановой проверки будет являться представление уполномоченного лица по результатам рассмотрения заявления (информации) о нарушении требований к маркировке товаров. В таком случае проведение выездной проверки будет возможно, но только после согласования с органами прокуратуры.

Указанные изменения вступили в силу 29 апреля 2018 года.

помощник прокурора Краснозёрского района

юрист 2 класса







        С.П. Мельниченко
РАЗМЕР ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ НЕ МОЖЕТ УСТАНАВЛИВАТЬСЯ ПРОИЗВОЛЬНО.
Конституционный Суд РФ постановил, что утвержденный общим собранием собственников размер платы за содержание общего имущества в многоквартирном доме не может устанавливаться произвольно, должен обеспечивать содержание общего имущества в соответствии с предписаниями законодательства и отвечать требованиям разумности (Постановление от 29.01.2018 № 5-П).

Из этого следует, что Конституционный Суд РФ признал не противоречащими Конституции РФ пункты 1, 3 и 7 статьи 181.4, статью 181.5 Гражданского кодекса РФ и часть 1 статьи 158 Жилищного кодекса РФ.

Конституционный Суд РФ, в частности, отметил: в первую очередь  необходимо учитывать, что платежи, обязанность по внесению которых возлагается на всех собственников помещений в многоквартирном доме, должны быть достаточными для финансирования услуг и работ, необходимых для поддержания дома в состоянии, отвечающем санитарным и техническим требованиям. При этом законодательно установленный критерий распределения бремени расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме, а именно доля конкретного собственника в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме, сам по себе не исключает возможность учета при принятии указанного решения особенностей соответствующих помещений (в частности, их назначения), а также иных объективных обстоятельств, которые  при соблюдении баланса интересов различных категорий собственников помещений в многоквартирном доме  могут служить достаточным основанием для изменения долей их участия в обязательных расходах по содержанию общего имущества (соотношение общей площади жилых и нежилых помещений в конкретном доме, характер использования нежилых помещений и т.д.).

Помощник прокурора Краснозёрского района



   Е.И. Артеменко
ИЗМЕНЕНИЯ В ПЕРЕЧНЕ ОСНОВАНИЙ ДЛЯ ПРЕКРАЩЕНИЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА
Федеральным законом от 07.03.2018 № 48-ФЗ внесены изменения в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации и законодательство об исполнительном производстве.

Статья 43 ФЗ «Об исполнительном производстве» предусматривает перечень оснований прекращения исполнительного производства, в частности: смерть взыскателя-гражданина, утрата возможности исполнения исполнительного документа, отказ взыскателя от получения вещи, изъятой у должника при исполнении исполнительного документа и иные случаи, предусмотренные законодательством.

Согласно изменениям, в настоящее время исполнительное производство будет прекращено судебным приставом-исполнителем, также и в случаях признания безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет и если исполнительный документ содержит требование о взыскании государственной пошлины по рассмотренному судом дела о взыскании задолженности по платежам в бюджет, в отношении которой принято решение о признании ее безнадежной к взысканию.

Неисполненные постановления о взыскании исполнительского сбора, вынесенные в рамках исполнительных производств, подлежащих прекращению по данным основаниям, отменяются судебным приставом-исполнителем.

Изменения коснулись и розыска должника по исполнительному документу, содержащему требование о взыскании алиментов. Если в течение одного года со дня получения последних сведений о должнике не установлено его место нахождения, судебный пристав-исполнитель, осуществляющий розыск, информирует взыскателя о результатах и разъясняет взыскателю его право обратиться в суд с заявлением о признании должника безвестно отсутствующим.

Изменения вступили в силу 7 марта 2018 года.

Помощник прокурора Краснозёрского района 




 И.К. Гоппе
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА КРАЖУ, СОВЕРШЁННУЮ С БАНКОВСКОГО СЧЁТА.
Федеральным законом от 23 апреля 2018 г. № 111-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс РФ, которые предусматривают уголовную ответственность за кражу, совершенную с банковского счета, а равно электронных денежных средств.

Виновному в совершении данного вида преступления будет назначено наказание в виде штрафа в размере от 100 тыс. руб. до 500 тыс. руб. или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период от одного года до 3 лет, лишение свободы на срок до 6 лет с возможным штрафом в размере до 80 тыс. руб. или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев и с возможным ограничением свободы на срок до полутора лет.

За совершение хищения чужих денежных средств с использованием поддельного электронного средства платежа санкция статьи  предусматривает  лишение свободы на срок до 3 лет. В настоящий момент это арест на срок до 4 месяцев (абз.3 ч.2 ст.159.3 Уголовного кодекса РФ).

Закон вступает в силу 4 мая 2018 г.
Заместитель прокурора Краснозёрского района
 
юрист 1 класса








        К.В. Сергеев
