


органов местного самоуправления
Лобинского сельсовета
Краснозерского района
Новосибирской области



№ 23                                                                                  от  09  ноября   2021г.



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЛОБИНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
КРАСНОЗЁРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ
шестого созыва



                                                                с.Лобино


АДМИНИСТРАЦИЯ 
ЛОБИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09.11.2021г.                               с. Лобино	                   № 83                          

О внесении изменений в административный регламент  предоставления  муниципальной услуги по предоставлению информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению, утвержденного постановлением
 администрации Лобинского  сельсовета Краснозерского района Новосибирской области  от 10.05.2012 г. № 57

На основании протеста Прокуратуры Краснозерского района Новосибирской области от 25.10.2021г.  № 2-20-2021, в целях приведения  муниципальных нормативных правовых актов Лобинского сельсовета  Краснозерского района  Новосибирской области  в соответствие с действующим законодательством 
ПОСТАНОВЛЯЮТ:
1.Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению информации о порядке предоставления жилищно- коммунальных услуг населению, следующие изменения:
а) пункт  2.5  административного регламента изложить в следующей редакции:
      «2.5 . Правовые основания для предоставления муниципальной услуги
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:
- Жилищным кодексом Российской Федерации; 
- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 
- Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»; 
- Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»; 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 № 478 «О единой системе информационно-справочной поддержки граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет»; 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»; 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 « О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»; 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»; 
- распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.04.2011 № 729-р «Об утверждении перечня услуг, оказываемых государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестры государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме»; 
2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Вестник органов местного самоуправления  Лобинского  сельсовета».
3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Лобинского сельсовета
Краснозерского района                                                                          
Новосибирской области                                    С.А.Колесников

Коваль Л.В.
70-131


