




органов местного самоуправления
Лобинского сельсовета
Краснозерского района
Новосибирской области




№ 16                                                                               от  16  мая  2022г.



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЛОБИНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
КРАСНОЗЁРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ
шестого созыва



АДМИНИСТРАЦИЯЛОБИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.05.2022г.                             с. Лобино                                   № 52

О внесении изменений в постановление администрации Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области от "28" сентября 2020г. " О Порядке содержания и  ремонта автомобильных дорог местного значения Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области»  

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 08.11.2017 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»,  администрация Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
 1.Внести в постановление администрации Лобинского сельсовет Краснозерского района Новосибирской области от  "28" сентября 2020г. " О Порядке содержания и  ремонта автомобильных дорог местного значения Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области» следующие изменения:
 1.1.Статью 5 данного Порядка изложить в новой редакции:
« Статья 5 Целевые программы по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог
1.  Администрация  Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области,  с  учетом  проведенной  оценки технического  состояния  автомобильных  дорог,  в  случае,  если  отдельные 
автомобильные дороги требуют значительных финансовых затрат, а также в 
случае  невозможности финансирования  всех мероприятий  по  капитальному ремонту  и  ремонту  автомобильных  дорог  в  очередном  и  плановом  периоде разрабатывает  целевую программу по  капитальному  ремонту и ремонту автомобильных дорог. 
2.  Целевая  программа  по  капитальному  ремонту  и  ремонту 
автомобильных дорог утверждается Главой администрации Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.
3. Мероприятия по капитальному ремонту и ремонту  автомобильных дорог, 
включенные  в    целевую  программу,  отражаются  в  Плане 
проведения  работ  согласно  запланированному  году  проведения 
соответствующих работ. 

 3.Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Вестник  Лобинского сельсовета», а также на официальном сайте администрации Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в сети Интернет.
4.Контроль за исполнением данного постановления  оставляю за собой.




Глава Лобинского сельсовета
Краснозерского района   
Новосибирской области                                 С.А. Колесников 

Коваль Л.В.
70-131
С помощью онлайн-сервиса жители региона могут выбрать участок для строительства жилого дома
С целью вовлечения в оборот неиспользуемых земельных участков, пригодных для жилищного строительства, на базе «Публичной кадастровой карты»работает электронный сервис «Земля для стройки». Сервис является единым информационным ресурсом по поиску земельных участков для строительства многоквартирных и индивидуальных жилых домов. 
На 1 мая 2022 года в Новосибирской области выявлено более 170 земельных участков, расположенных на территории г. Новосибирска и г. Оби, а также в пределах Искитимского, Новосибирского, Северного, Черепановского, Карасукского и Ордынского районов.
«Электронный сервис упрощает порядок взаимодействия заинтересованных лиц с органами власти в вопросе развития территорий и предоставления земельных участков с целью жилищного строительства. Любой желающий может в режиме онлайн подобрать подходящий участок как для индивидуального жилищного строительства, так и для строительства многоквартирных домов. Пользователи сервиса могут получить основную информацию об участке и выразить свою заинтересованностьиспользовать конкретный земельный участок для жилищного строительства, подав обращение», – отмечает заместитель директора – главный технолог Кадастровой палаты по Новосибирской области Оксана Макаренко.
Для поиска земельных участковнеобходимо зайти на сервис «Публичная кадастровая карта» (pkk.rosreestr.ru), далее в левом верхнем углу следует выбрать раздел «Жилищное строительство». Чтобы найти участок, расположенный на территории Новосибирской области,в поисковой строке следует ввести «54:*» и нажать кнопку «Найти». В списке будут представлены объекты, по каждому из которых содержится вся необходимая информация: кадастровый номер, адрес, площадь, статус, категория, вид разрешенного использования, кадастровая стоимость и т.д.
Чтобы направить обращение, связанное с конкретным земельным участком, необходимо нажать на ссылку «Подать обращение» в информационном окне по соответствующему объекту. 



